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BIBLIOGRAFÍA DE FERNANDO HUARTE MORTON  

(Lois, Concha) 

 Las obras aparecen ordenadas cronológicamente según su fecha de publicación. 
Después de la primera edición se indican, también en orden cronológico, las que han ido 
apareciendo hasta la fecha. La bibliografía se cierra con un índice de títulos, ordenados 
alfabéticamente. 

1.El ideario lingüístico de Miguel de Unamuno / Fernando Huarte Morton; Mario 
Hernández Sánchez-Barba, dir.- Madrid: Universidad de Madrid, 1949. - 449 f.; 29 cm. 
- Tesis inédita de la Universidad de Madrid, Facultad de Filosofía y Letras, leída en 
1949. 

a) "El ideario lingüístico de Miguel de Unamuno", en Cuadernos de la Cátedra Miguel 
de Unamuno, V, 1954, p. 5-183.-Tirada aparte, Salamanca: Universidad, Facultad de 
Filosofía y Letras, 1954. 

2. "Un vocabulario castellano del Siglo XV", en Revista de Filología Española, t. 
XXXV (1951), 310-340. 

3. "Amalio Huarte y Echenique", en Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos, t. LVIII 
(1952), 132-138.  

4. "Tres vocablos de Unamuno: "Chibolete", "cocotología", "nivola"", en Revista de 
Letras (1952), 171-176. - Tirada aparte, Oviedo: Universidad, Facultad de Filosofía y 
Letras, 1952.  

5. "Las bibliotecas particulares españolas de la Edad Moderna", en Revista de Archivos, 
Bibliotecas y Museos, t. LXI, n.2, julio-diciembre (1955), 556-576.  

6. Cartilla de tipografía para autores: preparación de originales y corrección de pruebas.- 
Madrid: Dirección General de Archivos y Bibliotecas, 1955.- 72 p., [1] h. ; 22 cm.- 
(Anejos del Boletín de la Dirección General de Archivos y Bibliotecas; 28). 

a) Cartilla de tipografía para autores: preparación de originales y corrección de 
pruebas. -2ª ed. - Madrid: Alfaguara ; Castalia, 1970.- 76 p. ; 21 cm.   

7. "Bibliografía de Dámaso Alonso", en Papeles de Son Armadans,  t. XI, n. 32-33, 
noviembre-diciembre (1958), 467-518.  

a) "Bibliografía de Dámaso Alonso", en Homenaje universitario a Dámaso Alonso / 
reunido por los estudiantes de Filología Románica, curso 1968-1969.- Madrid: Gredos, 
1970, p. 295-347.- Hay tirada aparte, Madrid: Gredos, 1970. 

b) Bibliografía de Dámaso Alonso / Fernando Huarte Morton, Juan Antonio Ramírez 
Ovelar.- Madrid: Gredos, 1998.-132 p. ; 20 cm.- (Biblioteca Románica Hispánica; I. 
Tratados y monografías; 18).  

8. "Vicente Aleixandre", en Papeles de Son Armadans, t. XI, n. 31, octubre (1958), 445-
463. 

9. "Camilo José Cela: bibliografía", en Revista Hispánica Moderna, XXVIII, 2-4, abril-
octubre (1962), 111-123.- Tirada aparte, New York: Hispanic Institute in the United 
States, 1962.  
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10. El español coloquial / Werner Beinhauer; [versión de Fernando Huarte Morton].- 
Madrid: Gredos, 1963.- 445 p., 1 h. ; 21 cm.- (Biblioteca Románica Hispánica; II. 
Estudios y ensayos).- Traducción de: Spanische Umgangssprache. 

a) El español coloquial / Werner Beinhauer; prólogo de Dámaso Alonso ; versión de 
Fernando Huarte Morton.- [2ª ed.]. - Madrid: Gredos, [1968].- 459 p. ; 21 cm.- 
(Biblioteca Románica Hispánica; II. Estudios y ensayos; 72). 

b) El español coloquial / Werner Beinhauer;  prólogo de Dámaso Alonso; versión 
española de Fernando Huarte Morton. - 2ª ed. corr., aum. y act.- Madrid: Editorial 
Gredos, 1973. - 459 p. ; 21 cm. - (Biblioteca Románica Hispánica; II. Estudios y 
ensayos; 72). 

c) El español coloquial / Werner Beinhauer; prólogo de Dámaso Alonso; versión [del 
alemán] de Fernando Huarte Morton. - 3ª ed. aum. y act. - Madrid: Gredos, 1978. - 556 
p. ; 20 cm.- (Biblioteca Románica Hispánica; II. Estudios y ensayos ; 72) 

d) El español coloquial / Werner Beinhauer; prólogo de Dámaso Alonso; versión 
española de Fernando Huarte Morton. - 3ª ed. aum. y act., 1ª reimp. - Madrid: Gredos, 
1978 (1985 imp.). - 556 p. ; 20 cm.- (Biblioteca Románica Hispánica; II. Estudios y 
ensayos; 72). 

11. "Ensayo de una bibliografía de "La familia de Pascual Duarte"", en Papeles de Son 
Armadans, t. XLVIII, n.142, enero (1968), 61-165.  

12.Bibliografía de "Viaje a la Alcarria" de Camilo José Cela.- Guadalajara: Diputación 
Provincial, 1972. - 72 p. ; 23 cm. 

a) "Viaje a la Alcarria" de Camilo José Cela: recuento del cincuentenario (1948-1998). 
- Iria Flavia: Fundación  Camilo José Cela, Marqués de Iria Flavia, 2000. - 203 p. ; 18 
cm. - (O tabeirón namorado; 7). 

13. Historia del libro / Svend Dahl; traducción del danés por Alberto Adell; adiciones 
españolas de Fernando Huarte Morton. - Madrid: Alianza Editorial, [1972]. - 319 p. ; 18 
cm. - (El Libro de Bolsillo; 373).- Edición conmemorativa del Año Internacional del 
Libro 1972. - Traducción de: Bogens historie. 

a) Historia del libro / Svend Dahl; traducción del danés por Alberto Adell; adiciones 
españolas de Fenando Huarte Morton. - [1ª ed.]. - Madrid: Alianza Editorial, 1982. - 
316 p. : il. ; 20 cm. - (Alianza Universidad; 336).  

b) Historia del libro / Svend Dahl; traducción por Alberto Adell; adiciones españolas de 
Fernando Huarte Morton.- Madrid: Alianza Editorial, 1982, (1987 imp.). - 316 p. : il. ; 
20 cm. - (Alianza Universidad; 336). 

c) Historia del libro / Svend Dahl; traducción del danés por Alberto Adell; adiciones 
españolas de Fernando Huarte Morton. - [2ª ed. en "Alianza Universidad"].- [Madrid]: 
Alianza Editorial, 1983. - 316 p. ; 20 cm. - (Alianza Universidad; 336). 

d) Historia del libro / Svend Dahl; adiciones españolas, Fernando Huarte Morton; 
traducción, Alberto Adell. - Barcelona: Altaya, 1997. - 316 p. ; 21 cm. - (Grandes obras 
de historia; 60).  

e) Historia del libro / Svend Dahl; traducción del danés, Alberto Adell; adiciones 
españolas, Fernando Huarte Morton. - 1ª ed. en ****  
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f) Historia del libro / Svend Dahl; traducción del danés, Alberto Adell; adiciones 
españolas, Fernando Huarte Morton. - Madrid: Alianza Editorial, [2007]. -316 p. ; 20 
cm. - Edición especial de carácter no venal.- En cubierta: "Librería L". 

14. "La Biblioteca de la Universidad Complutense de Madrid", en Boletín de la 
Dirección General de Archivos y Bibliotecas, XXIII, n. 135-136, enero-abril (1974), 53-
60. 

15. "La descripción de los libros raros", en Primeras Jornadas de Bibliografía.- Madrid: 
Fundación Universitaria Española, 1977, p. 65-69. 

16. Constituciones, estatutos y nuevo arreglo del Colegio de la Inmaculada Concepción 
de Alcalá de Henares / [Prólogo] de Fernando Huarte Morton y Mª Luisa López-
Vidriero.- Madrid: Universidad Complutense, 1981. - [4] h. 

17. "Ediciones de La familia de Pascual Duarte", en Los Cuadernos del Norte, 15, 
septiembre-octubre (1982), 18-23. 

a) Recuento de ediciones de "La familia de Pascual Duarte" de Camilo José Cela.- 
Valencia: O tabeirón namorado, 1982.- 195 p., 1 h. ; 18 cm. 

18. Los libros de casa: formación y cuidado de una biblioteca. - [1ª ed.].- Barcelona: 
Luis de Caralt, 1984.- 159 p. ; 20 cm. - (Biblioteca práctica).- Bibliografía, p. 147-150.- 
En la cubierta, los títulos aparecen en orden inverso. 

a) Los libros de casa: formación y cuidado de una biblioteca. - [2ª ed.]. - Madrid: 
Confederación Española de Gremios y Asociaciones de Libreros, 1985. - 156 p. ; 19 
cm.  

b) Los libros de casa: formación y  cuidado de una biblioteca. - [3ª ed.*]. - [Valladolid]: 
Junta de Castilla y León, Consejería de Educación y Cultura; [Madrid]: C.E.G.A.L., 
1997. - 142 p. ; 19 cm. - Bibliografía, p. 131-135. 

*Información del autor.  

19. "Unamuno y las lenguas nacionales", en Revista de la Universidad Complutense, n. 
1-4 (1986), 1-10. 

20. Dedicatorias / Camilo José Cela; [prólogo de Fernando Huarte Morton]. -2ª ed. corr. 
- Madrid: El Observatorio Ediciones, 1987. - 53 p. ; 19 cm. - (Las buenas lecturas; 6).  

21. "El libro, el bibliotecario y el lector de fondo antiguo en la biblioteca", en Homenaje 
a Justo García Morales. - Madrid: ANABAD, 1987, p. 305-332. - Hay tirada aparte. 

22. El Exlibris. - Madrid: Confederación Española de Gremios y Asociaciones de 
Libreros, 1987. - 45, [78] p.: principalmente il. ; 12 x 18 cm.- Edición no venal.- 
Obsequio de los libreros españoles, Fiesta del Libro. 

23. "La imprenta y su evolución", en Historia 16, XIV, n. 157, mayo (1989), 53-60. - 
Número monográfico titulado: La aventura del libro. Historia de cinco mil años de 
escritura. 

24. Bibliografía básica de Camilo José Cela, premio Nobel de literatura / por Carlos  
Fernández  Santander; con el asesoramiento de Fernando Huarte Morton. - La Coruña: 
Librería  Arenas, 1990. -57 p. : il. ; 16 cm. - En la portada: "Es un obsequio a sus 
amigos de Librería Arenas y Cervantes". 
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25. "Breve (o parcial) historia de Luis García Ejarque y bibliografía de Luis García 
Ejarque", en Miscelánea-homenaje a Luis García Ejarque / Federación Española de 
Sociedades de Archivística, Biblioteconomía y Documentación (FESABID). - San 
Fernando de Henares, Madrid: Bitácora, [1992]. - 296 p. ; 24 cm., p. 41-52. 

26. 50 Años de "La familia de Pascual Duarte", de Camilo José  Cela: [exposición 
organizada por el Ministerio de Cultura, Centro de las Letras Españolas con la 
colaboración de la Fundación Camilo José Cela y la Biblioteca Nacional / recopilación 
de textos y descripción bibliográfica, Fernando Huarte]. - [Madrid]: Centro de las Letras 
Españolas, 1992. - 227 p. ; 24 cm.  

a) "La familia de Pascual Duarte" de Camilo José Cela: 50 años: recuento de ediciones 
/ Centro de las Letras Españolas; Fundación Camilo José Cela; Biblioteca Nacional. - 
[Madrid]: Centro de las Letras Españolas; Iria Flavia [La Coruña]: Fundación Camilo 
José Cela, 1992. - xxxiv, 227 p. : il. ; 21 cm.  

b) "La familia de Pascual Duarte" de Camilo José Cela: recuento del cincuentenario 
(1942-1992) y algunas papeletas más. - Iria Flavia [La Coruña]: Fundación Camilo José 
Cela, 1994. - 323 p. ; 18 cm. - (O tabeirón namorado; 4). 

27. Uso y disfrute de diccionarios y enciclopedias. - Madrid: Confederación Española 
de Gremios y Asociaciones de Libreros, 1992. - 125 p. ; 19 cm. - Fiesta del Libro. 
Cortesía de los libreros españoles. 

28. ""Pabellón de reposo" y "Nuevas andanzas y desventuras de Lazarillo de Tormes"", 
de Camilo José Cela: recuento del cincuentenario, (1943-1993), (1944-1994). - 
[Padrón]: Fundación Camilo José Cela, 1994. -102 p. 18 cm. - (O tabeirón  namorado). 

29. Los cuentos de "Esas nubes que pasan" de Camilo José Cela: recuento del 
cincuentenario (1945-1995). - Iria Flavia: Fundación Camilo José Cela, 1996. - 112 p. ; 
18 cm. - (O tabeirón namorado; número ¿). 

30. La poesía de Camilo José Cela: recuento bibliográfico (1935-1996). - Iria Flavia 
[Padrón]: Fundación Camilo José Cela, 1996. -185 p.; 18 cm. - (O tabeirón namorado; 
4). 

31. "Bibliografía celiana: la primera edición de La catira", en El extramundi y los 
papeles de Iria Flavia, año 4, n. IX, primavera (1997), p. 267-281. - Hay tirada aparte 
de 50 ejemplares numerados. 

32. Los artículos de "Mesa revuelta" de Camilo José Cela: recuento del cincuentenario 
(1945-1995). - Iria Flavia: Fundación Camilo José Cela, 1998. - 139 p.; 18 cm. - (O 
tabeirón namorado; 5). 

33. Los cuentos de "El bonito crimen del carabinero" de Camilo José Cela: recuento del 
cincuentenario (1947-1997). -  [Iria Flavia]: Fundación Camilo José Cela, Marqués de 
Iria Flavia, 1998. - 128 p. ; 18 cm. - (O tabeirón namorado; 6). 

34. "Quemar mis libros", en Analecta malacitana: Revista de la Sección de Filología de 
la Facultad de Filosofía y Letras, 22(1) (1999), 179-182.  

35. Bibliografía celiana: el manuscrito de "La colmena". - Iria Flavia: Universidad 
Camilo José Cela, [2000].- [52] p., il. bl. y n. ; 21 cm. 
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36. "Las ediciones de La colmena", en El Extramundi y los papeles de Iria Flavia, año 
8, n. XXIX, primavera (2002), 119-130. - Hay tirada aparte de 50 ejemplares 
numerados.  

37. "Vocación y oficio de escritor en Camilo José Cela", en El Extramundi y los 
Papeles de Iria Flavia,  año 9, n. XXXVI, invierno (2003), 5-57. - Hay tirada aparte de 
50 ejemplares numerados. 

38. "De La cesta de agua a San Camilo 1936", en Anuario 2005 de estudios celianos. -
Madrid: Universidad Camilo José Cela, 2005, p. 57-64. 

39. "De la Real Academia Española", en El Extramundi y los papeles de Iria Flavia, 
año 11, n. XLIII, otoño (2005), 5-7. 

40. "Mi relación con Dámaso Alonso", en El Extramundi  y los papeles de Iri Flavia, 
año 11, n. XLII, verano (2005), 49-52.   

41."Camilo José Cela, bibliófilo y editor", en Anuario 2007 de estudios celianos. - 
Madrid : Ediciones de la Universidad Camilo José Cela, 2006, 193-205. 
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